
I-Pela competência a mim conferida pela Lei nº 13.399/02, e à
vista dos elementos constantes do presente, notadamente as
manifestações técnicas e jurídica, INDEFIRO o cancelamento do
Auto de Multa nº 38-009.114-3.

II-Publique-se.

Documento: 109635956 | Despacho indeferido

SEI 6012.2023/0028177-4

ASSUNTO: Cancelamento de Auto de Multa

Interessados: CDW COMERCIO E PUBLICACOES LTDA

Representante Legal: Douglas Wagner Hagge

DESPACHO:

I-Pela competência a mim conferida pela Lei nº 13.399/02, e à
vista dos elementos constantes do presente, notadamente as
manifestações técnicas e jurídica, INDEFIRO o cancelamento do
Auto de Multa nº 38-006.892-3.

II-Publique-se.

Documento: 109643617 | Despacho indeferido

SEI 6012.2023/0024242-6

ASSUNTO: Cancelamento de Auto de Multa

Interessados: CIA DE SANEAMENTO BASICO DE SAO
PAULO-SABESP

DESPACHO:

I-Pela competência a mim conferida pela Lei nº 13.399/02, e à
vista dos elementos constantes do presente, notadamente as
manifestações técnicas e jurídica, INDEFIRO o cancelamento do
Auto de Multa nº13-195.325-7.

II-Publique-se.

NÚCLEO DE AVALIAÇÃO DE ÁRVORE EM
ÁREA INTERNA

Documento: 110063430 | Comunique-se

6050.2024/0016883-7 - Comunicação de poda em área interna
particular

Interessado: DEDIMAR CAMPAROTO

Comunicação: Recebemos ART 2620241541681 e laudo de poda
de 03 exemplares arbóreos para o endereço Rua Queluz, 53 -
Jardim Paulista, sendo responsável técnico o Eng. Agrônomo
Dedimar Camparoto, CREA-SP nº 5063881358.

Documento: 110045493 | Comunique-se

6050.2024/0016941-8 - Comunicação de poda em área interna
particular

Interessado: Arvoredo Manejo Arbóreo, Paisagismo e Serviços
LTDA.

Comunicação: Recebemos ART 2620241469787 e laudo de poda
de 77 exemplares arbóreos para o endereço Avenida Professor
Frederico Hermann Júnior, 199 - Alto de Pinheiros, sendo
responsável técnico o Eng. Agrônomo Leandro de Oliveira Silva,
CREA-SP nº 5070871598.

UNIDADE DE PROCESSOS DO PROGRAMA TÔ
LEGAL

Documento: 110136828 | Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0017984-7 - FERNANDO
PATRICK DE LIMA MARTINS - DEFIRO A PORTARIA DE
AUTORIZAÇÃO para Comércio e Prestação de Serviços nos
termos Decreto nº 58.831/2019.

Documento: 110136913 | Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0017986-3 - PAULO SANTANA
DA SILVA - DEFIRO A PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO para
Comércio Porta a Porta nos termos Decreto nº 58.831/2019.

Documento: 110136841 | Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0017983-9 - Rafaela Giovanna
Pereira - DEFIRO A PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO para
Comércio e Prestação de Serviços nos termos Decreto nº
58.831/2019.

Documento: 110136910 | Despacho deferido

A vista do contido no 6050.2024/0017985-5 - FLAVIA LIMA
FLORES SANTOS - DEFIRO A PORTARIA DE

AUTORIZAÇÃO para Comércio e Prestação de Serviços nos
termos Decreto nº 58.831/2019.

Subprefeitura de Pirituba / Jaraguá

SUPERVISÃO DE FINANÇAS

Documento: 109921845 | Despacho Autorizatório

PROCESSO: 6051.2021/0001354-0

INTERESSADO: SUBPREFEITURA PIRITUBA/JARAGUÁ

OBJETO: Contratação de empresa especializada para locação de
01 (um) veículo de representação tipo B, sem motorista e sem
combustível, para uso do Subprefeito de Pirituba/Jaraguá.

ASSUNTO: Apostilamento de reajuste a partir de 11/08/2024,
referente ao Termo de Contrato Nº 12/SUB-PJ/2021.

1. Nos termos da legislação vigente e considerando as atribuições
a mim conferidas e Portaria SF 389 de 18/12/20217, que rege o
presente reajuste, AUTORIZO o apostilamento de reajuste do
Termo de Contrato nº 12/SUB-PJ/2021 , firmado com a empresa
GN GERENCIAMENTO NACIONAL DE TRANSPORTES E
SERVIÇOS GERAIS EIRELI, inscrita no CNPJ nº
71.632.160/0001-00, representando um acréscimo de 3,5616%,
passando o valor mensal de (P3) R$ 4. 404,31 (quatro
mil,quatrocentos e quatro reais e trinta e um centavos), acrescido
do valor do reajuste de R$ 156,86 (cento e cinquenta e seis reais e
oitenta e seis centavos), para o valor final de (Po4) R$ 4.561,17
(quatro mil,quinhentos e sessenta e um reais e dezessete centavos);

2. Publique-se

3. A seguir, à CAF/Unidade de Contratos, para elaboração do
Termo de Apostilamento.

GABINETE DO SUBPREFEITO

Documento: 109773908 | Ata de Reunião

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES
PIRITUBA/JARAGUÁ - GESTÃO 2024-2026

Aos seis dias do mês de agosto de 2024, reuniram-se na sede da
Subprefeitura Pirituba/ Jaraguá, e através da plataforma google
meet os conselheiros empossados abaixo relacionados:

CIRLANDE VIEIRA DE BRITO TITULAR
CLAUDIO DO NASCIMENTO TITULAR

FABIO DE VASCONCELOS LIMA TITULAR
VIVIANE BUENO TITULAR

LUCIANA APARECIDA VIDAL SUPLENTE
TIAGO VICENTINI SUPLENTE

MARIA ELISABETH BRUNETTO SUPLENTE
NATASHA CERETTI TITULAR

Estavam também presentes os representantes da Subprefeitura de
Pirituba/Jaraguá, demais secretarias e sociedade civil:

FABIO LUIS BARBOSA COORDENADOR TITULAR
BRUNA GALVÃO SECRETÁRIA CADES-PJ

VINICIUS DA SILVA ALEXANDRE TITULAR - SUB-PJ
GREGORY SVMA

NATALIA PEREIRA DE OLIVEIRA SMADS
LUCAS GOMES DO NASCIMENTO TITULAR - SMDET

ANA PAULA TITULAR-SVMA
AMANDA SILVA VIZINHO DO BEM - MRV

Abertos os trabalhos, o sr. Fábio Luis Barbosa, Coordenador do
CADES-PJ, deu as boas vindas aos conselheiros e registrou a
presença de Conselheiros Titulares e Suplentes presentes na
reunião. Após, o sr. Fabio Luis seguiu para o item 1 da pauta
solicitando que todos se apresentassem.

Ao término das apresentações, seguindo para o item 2 da pauta,
que trata da aprovação das Atas das reuniões dos meses de junho e
junho de 2024, o sr. Fábio Luís questiona se todos receberam por
e-mail as Atas enviadas pela sra. Bruna, e coloca então para
votação. Os conselheiros presentes aprovaram as Atas.

Seguimos para o item 3 da pauta que trata de justificativa de
ausência de conselheiros, a sra. Bruna diz que recebeu a
justificativa de ausência da sra. Yasmin, informando que por
motivos de trabalho não estaria em São Paulo. O sr. Fábio Luís
questiona aos conselheiros se aprovam a justificativa de ausência,
e todos aprovam. A sra. Luciana Artilheiro diz que ela e o sr. Diego
se revezerão nas reuniões representando a SELIMP, em um mês
ela estará presente e em outro ele, mas que sempre estão à
disposição para atender o CADES-PJ.

O sr. Fábio Luís passa então para o item 4 da pauta, que trata do
relato da visita ao espaço Vila Cuore, para avaliação e viabilidade
de implantação de horta, de autoria da sra. Viviane Bueno. A sra.
Viviane diz que o sr. Lucas de SMDET também estava presente
quando realizaram a visita ao local, e foi solicitada uma visita
técnica do responsável do SAMPA+RURAL. Já foi feito o
cadastro, já foi realizado mutirão para implantação da horta. A sra.
Cirlande diz que foram quatro conselheiros visitar o espaço
juntamente com o sr. Lucas, e que já havia sido apresentado na
reunião do mês anterior, mas como foi um pouco tumultuado não
foi falado nada, e então o sr. Lucas de SMDET acabou assumindo.

Questiona então se o Conselho não poderá mais participar da
implantação da horta. O sr. Fábio Luís questiona se a horta é do
CADES ou se é deles. A sra. Cirlande diz que foi um projeto do
CADES apresentado na reunião de julho, que acabou não sendo
votado. A sra. Viviane diz que na reunião anterior havia
apresentado o projeto, porém não houve votação. Diz ainda que a
única pessoa que se manifestou foi a sra. Suerda, mas sendo
contrária a implantação da horta. O sr. Fábio Luís questiona se a
sra. Viviane quer que seja colocado em votação a implantação da
horta. A sra. Viviane diz que como já houve mutirão e o
SAMPA+RURAL envolvido, não faz mais sentido colocar em
votação porque já está sendo implantada. O sr. Claudio questiona
por que eles tomaram a frente do projeto, se os conselheiros que
foram lá fazer a visita e tiveram a ideia. A sra. Viviane diz que a
coordenação do espaço fez o cadastro solicitando uma visita
técnica do SAMPA+RURAL, e que quando foi apresentado o
projeto ninguém se manifestou. A sra. Cirlande diz que ficou
esperando a votação, o sr. Claudio diz que não entrou em votação.
A sra. Beth Brunetto diz que o sr. Lucas de SMDET roda São
Paulo em todos os CADES, porque eles fomentam possíveis locais
apropriados para a implantação de uma horta. O sr. Vinicius diz
que como eles estão iniciando uma horta do zero, o CADES pode
apoiar o projeto, e que pode acompanhar e servir como modelo
para uma futura horta só do CADES. A sra. Luciana Vidal diz que
tem outros espaços no local também, e que pode ser conversado
com o coordenador do espaço futuramente. O sr. Fábio Luís diz
que a questão da horta é uma iniciativa positiva em qualquer
sentido, independente de quem vai fazer. se eles absorveram a
ideia que partiu do CADES e vão realizar, depois podem procurar
um espaço como foi dito na primeira reunião, colocar em votação
e como conselheiros podem falar com o responsável, se for
público falam com a Subprefeitura, mas que tragam para a
votação. E precisa ser criado o grupo de trabalho. A sra. Cirlande
entrega fotos de locais que acredita serem bons para a implantação
de horta. A sra. Beth Brunetto diz que o Sampa+Rural atua em
várias regiões de São Paulo, em vários distritos fomentando hortas,
e beneficiando populações locais, e que é bom ter eles atuando
nessa horta e que o CADES também pode ajudar e posteriormente
procurar outro local para a implantação da horta.

O sr. Claudio diz que os conselheiros encontraram o local, fizeram
a visita e que poderiam ser os responsáveis pela implantação da
horta, mas não aconteceu porque quando o local foi mencionado, a
sra. Suerda foi contra e a conversa parou. Mas que poderiam ter
feito a nossa horta por aqui.O sr. Vinicius menciona que o local
tem dono. A sra. Beth diz que o que sabe sobre o local é que é
fechado e que só entra com autorização.

O sr. Fábio Lima diz que eles podem abrir aos finais de semana
para as famílias.

A sra. Viviane diz que em outra reunião o Subprefeito havia
mencionado que a SME solicitou espaços para a criação de hortas
educativas, e que não foi o SAMPA+RURAL que tomou a frente,
mas os responsáveis pelo espaço que realizaram o cadastro e
solicitaram a visita técnica e que também é super positivo.

A sra. Bruna solicita que todos os que participam online, quando
quiserem fazer o uso da palavra, levantem a mão para que fique
mais organizado. Diz também que o CADES também pode fazer
ações de educação ambiental, que a horta pode não ser do CADES
mas pode ser objeto de outras formas de trabalho, até que
encontrem um espaço. Como falamos em outras reuniões, o
CADES pode fomentar outras ações.

A sra. Beth Brunetto diz que só porque estão fazendo através do
SAMPA+RURAL não significa que as portas estão fechadas, e que
está sendo feito na nossa região e podemos participar. E que os
grupos de trabalho nem foram ainda compostos nem criados, e que
sendo criado um grupo de trabalho, ele pode fazer a ponte.

A sra. Cirlande diz que na última reunião o Subprefeito havia
solicitado indicação de hortas comunitárias e pediu alguns terrenos
para realização de hortas comunitárias, então entrega uma lista e a
indicação de um local próximo ao parque Cidade Toronto.

A sr. Lucas diz que na plataforma do SAMPA+RURAL consta
todas as hortas em atividade por região na cidade de São Paulo.

O sr. Fábio Luís diz que a lista entregue pela sra. Cirlande será
compartilhada com os demais conselheiros e que será verificado se
é área particular ou área pública.

A sra. Luciana Vidal questiona se dentro dos parques, exceto o
Pinheirinho D’água, existem hortas comunitárias, pois acredita
serem locais ótimos para ações educativas. Diz ainda que estamos
tendo o mesmo problema falado antes, que falta mobilização.

O sr. Fábio Luís diz que o parque tem uma gestão própria e é de
responsabilidade da SVMA, que enquanto não for criado um grupo
de trabalho para o assunto, não sairá do diálogo, e as ações não
serão realizadas.

A sra. Cirlande diz que em um curso realizado na UMAPAZ, foi
dito que se tiver 3 Conselheiros interessados em participar, pode
ser feito um grupo de trabalho, que já estamos há 3 reuniões
falando sobre os gts, e ainda não foi decidido e as pessoas estão
sem comprometimento.

A sra. Beth Brunetto diz que precisam ser definidos quais são os
GTs.
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O sr. Fábio Luís diz que se for criado um GT, e que se ele trabalhar
já é o primeiro avanço. Sugere a votação para o gt horta.

O grupo de trabalho horta será composto pelos conselheiros
Cirlande, Claudio, Viviane, Luciana, Beth Brunetto, Fábio Lima e
Natasha Ceretti. O sr. Lucas também se coloca à disposição para
contribuir.

O sr. Fábio Luís diz que o GT horta trabalhará fora da reunião
ordinária do CADES, e que terá um item na pauta para que realize
a prestação de contas mensalmente aos demais conselheiros do
CADES.

Após, o sr. Fábio passa ao item 5 da pauta que trata de um local
abandonado há aproximadamente 5 anos, enviado pelo Sr. Fábio
Lima.

A sra. Bruna diz que ele não enviou o endereço do local, então não
sabem onde fica.

O sr. Fábio Lima diz que confirmará o endereço e enviará o local
exato com fotos, e que prefere que seja colocado para a próxima
reunião.

A sra. Bruna diz então que aguardará o envio para que seja
incluído na próxima pauta.

O sr. Fábio Luís passa para o próximo item da pauta que trata do
mapeamento de todas as áreas verdes dentro do nosso território e
suas classificações, de autoria da sra. Beth Brunetto.

A sra. Beth Brunetto diz que o CADES precisa saber quais são as
áreas verdes do território, que precisam mapear essas áreas, e
solicita ajuda da Subprefeitura. Que seria interessante se pudessem
se dividir em grupos e cada grupo visitar essas áreas a fazer um
relatório da situação em que se encontram.

A sra. Luciana Artilheiro fala sobre o GEOSAMPA, que é o mapa
digital da cidade de São Paulo.

A sra. Beth Brunetto continua dizendo que em uma gestão anterior
os conselheiros fizeram relatórios e foram visitar áreas verdes,
inclusive parques, para mostrar a situação real. Diz que podemos
deixar de ser uma das maiores áreas de cobertura verde devido à
especulação imobiliária.

O sr. Fábio Luís questiona quais são as áreas verdes que a sra.
Beth Brunetto deseja mapear, se são terrenos, se são áreas
públicas, se são parques. Que seria necessário que fosse realizado
um levantamento de áreas verdes. relacionar essas áreas, para
depois ser montado um grupo.Questiona se a SVMA poderia
ajudar nesse mapeamento.

O sr. Gregory diz que precisará encaminhar um e-mail à Divisão
correta dentro da SVMA, mas que pode verificar.

O sr, Fábio Luís avança para o item 7, que trata da audiência
pública com a MRV, de autoria do sr. Tiago Vicentini. Diz que
havia sido marcada, mas precisou ser desmarcada. Diz ainda que a
MRV está disposta a realizar reuniões, mas que a Subprefeitura
não está pois já foram realizadas algumas mas eles falam apenas
sobre, segundo eles, as coisas lindas e maravilhosas que estão
fazendo, que a intenção de se fazer uma audiência pública é
questionar as contrapartidas, e ter a presença das outras secretarias
que aprovam, verificar sobre melhorias, e que as reuniões
realizadas foram pouco efetivas.

A sra. Beth Brunetto questiona se a Sociedade Civil não tem como
pressionar para que a audiência pública aconteça, pois eles estão
ganhando tempo e tudo está acontecendo.

O sr. Fábio Luís diz que podem procurar o vereador que disse que
solicitou essa audiência pública, que podem acionar o Ministério
Público, e que na Câmara Municipal o responsável por essas
questões é a Comissão de Política Urbana. Que podem procurar o
presidente da comissão e falar que a audiência pública com a MRV
é necessária.

É colocado em votação a escolha de conselheiros para a
representação do CADES para que seja marcada a Audiência
Pública referente a MRV na Câmara Municipal, junto a Comissão
de Política Urbana, e no Ministério Público.

As sras. Cirlande, Luciana Vidal, Beth Brunetto e Viviane se
colocam à disposição, e os conselheiros aprovam.

Após o sr. Fábio avança para o próximo item da pauta solicitado
pelo sr. Tiago Vicentini, que trata da instalação de gradil no
viaduto da Av. Mutinga.

O sr. Tiago diz que foi falado que a Subprefeitura não é
responsável por esse tipo de serviço no viaduto, e que seria
enviado um Ofício à concessionária responsável e que gostaria de
saber se houve resposta.

O sr. Fábio Luís questiona a sra. Bruna foi enviado.

A sra. Bruna diz que foi enviado, mas que o Tiago disse que abriu
um protocolo no SP156.

O sr. Fábio Luís diz que as obras de viadutos são de
responsabilidade da SIURB e questiona se os conselheiros
concordam em oficiar a SIURB para verificação quanto ao
solicitado. Os conselheiros aprovam.

Após passa ao próximo item da pauta que trata de esclarecimentos
referentes a contaminação do lago do parque Cidade Toronto e
convite a um responsável da SABESP para esclarecimentos.

A sra. Ana Paula diz que num período de 30 a 40 dias, vai um
pessoal da SABESP fazer uma análise, e sempre dá negativo em
relação ao esgoto, inclusive a SVMA diz que também não há
esgoto no lago. Menciona que a SSP faz a análise, mas nenhum
documento é deixado com a administração do parque.

O sr. Tiago diz que quando vai ao parque, percebe algo diferente
na água, semelhante a um óleo, que inclusive próximo a nascente
que deságua no lago, percebe que cai uma água branca, e que
gravou alguns vídeos que mostram isso.

A sra. Ana Paula diz que foi passado a ela que essa água é de
escoamento de via, não necessariamente esgoto. Menciona ainda
que foi feita uma análise da fauna, e que existem muitos peixes no
lago, e que se caísse esgoto não haveria espécies de vida.

O sr. Fábio Luís diz sobre o que vivenciou no Conselho
Participativo, que também questionou sobre o fato de cair esgoto
no lago e foi até a Sabesp, que explicou que realmente cai esgoto
da comunidade Spama, porém existem índices técnicos de
quantidade permitida de contaminação, e o que cai no lago tem
uma quantidade mínima. Diz ainda que caso os conselheiros
tenham interesse, podemos convidar um responsável da SABESP
para explicar tecnicamente sobre essa questão. Todos votaram a
favor de que seja feito o convite para a próxima reunião.

O próximo item da pauta trata da ciclovia da Avenida Mutinga, de
autoria do sr. Tiago Vicentini, que diz que foi retirada e depois
começaram a quebrar. O sr. Fabio Luis disse que quebraram para
retirar o que foi feito, e que a SEME fará uma faixa para bicicletas
e trânsito local, que não terá mais a ciclovia. Diz ainda que foi
uma reivindicação geral da população, que foi levada ao prefeito
Ricardo Nunes, que analisou e decidiu retirar, então tudo voltou à
forma que estava antes para que não cause acidentes para
ninguém.

Seguindo a pauta, foi solicitado um requerimento de discussão de
uma horta urbana num terreno próximo ao parque Cidade Toronto,
de autoria da sra. Jaciara Dias, mas ela teve um imprevisto no
trabalho e não pode estar presente na reunião. A sra. Bruna
menciona que o espaço deve ser o mesmo que foi sugerido pela
sra. Cirlande conforme as fotos entregues.

O sr. Tiago diz que precisa ver o histórico do terreno, o solo, para
verificar se é possível a implantação da horta. O sr. Lucas diz que
os responsáveis por uma horta que existe na frente, tinham o
interesse também de expandir para aquela área, mas que uma
pessoa fica no espaço e isso precisa ser verificado. A sra. Cirlande
diz também que é necessário que seja realizado um estudo do solo,
em terrenos que tem fiação..O sr. Lucas diz que existem algumas
regrinhas, que não podem ter bananeiras, frutíferas altas por
exemplo.

O próximo item trata das sugestões de pauta para a próxima
reunião, o sr. Fábio questiona a sra. Bruna sobre as datas para o
envio. A sra. Bruna diz que a próxima reunião será no dia 03/09, e
então os conselheiros podem enviar sugestões até o dia 28/08.

A sra. Viviane solicita que seja votado na próxima reunião o logo
do CADES, e o sr. Fabio Luis diz que será incluído na pauta da
próxima reunião.

A sra. Cirlande diz que colocará na pauta da próxima reunião seu
projeto de educação ambiental e coleta seletiva.

A sra. Luciana Artilheiro fala sobre o programa revitaliza SP. Diz
que a empresa ECOOS responsável pelo serviço, realizou uma
vistoria e verificou que o tipo de lixo é domiciliar no local
mencionado no projeto da sra. Cirlande.

O sr. Fábio Luís diz que precisamos analisar o projeto da sra.
Cirlande para que as empresas parceiras possam atuar em
conjunto, para que seja realizada uma ação de educação ambiental.

O sr. Claudio agradece os serviços de limpeza que foram
solicitados e executados, a Sra Luciana Artilheiro diz que foram
através do projeto revitaliza SP.

A sra. Luciana Artilheiro diz que a SELIMP faz um
monitoramento trimestral em locais de descarte irregular, para a
realização de ações.

A sra Beth Brunetto diz que na última reunião foi falado que seria
verificada a possibilidade de elaboração de crachás, e se outros
CADES possuem. O sr. Fábio Luís diz que pela Subprefeitura não
é possível que sejam confeccionados. A sra. Cirlande diz que
podem então fazer uma vaquinha para a confecção dos crachás.

A sra. Cirlande diz que para a pauta da próxima reunião, os
conselheiros pensem sobre ações do dia mundial da limpeza e do
plantio de árvores nativas.

A sra. Luciana Artilheiro diz que já existe uma ação que será
realizada pela SELIMP no dia Mundial da Limpeza, e inclusive
um esquenta, uma ação para iniciar no dia 31/08 na Av. Paulista.

O sr. Fábio diz que as ferramentas da sra. Beth Brunetto foram
devolvidas.

O sr. Lucas diz que a zona norte/noroeste terá uma Casa de
Agricultura Ecológica na região da Freguesia/ Brasilândia.

.Nada mais a ser tratado, o sr. Fabio Luis encerrou a reunião e
designou a mim, Bruna Galvão, para redigir a presente Ata.

ASSESSORIA JURÍDICA

Documento: 110065144 | Comunicado

Processo SEI 6051.2022/0003455-7

SUBPREFEITURA PIRITUBA/JARAGUÁ

CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA
PIRITUBA/JARAGUÁ

CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO ORDINÁRIA EM 11/09/2024

Na função de Coordenador do Conselho Participativo da
Subprefeitura de Pirituba/Jaraguá, convoco a todos os demais
Conselheiros Participativos para participarem da Reunião
Ordinária a ser realizada dia 11/09/2024, às 19H30, nas
dependências da Subprefeitura de Pirituba/Jaraguá, com finalidade
de discutir e deliberar sobre a Paula a seguir:

01) A execução dos 03 (Três) projetos indicados pelo CPM, da
verba de R$ 6 milhões de 2023;

02) A execução dos projetos da área de Pirituba-Jaraguá aprovados
no ORÇAMENTO PARTICIPATIVO DE 2024;

03) Necessidade de Construção de Equipamento de Saúde no
Distrito de São Domingos

04) Outras demandas não especificadas;

São Paulo, 05 de Setembro de 2024.

Alexsandro Figueredo da Silva

COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO E
DESENVOLVIMENTO URBANO

Documento: 110109116 | Comunique-se

6051.2024/0003340-6 - Fiscalização: Segurança de edifícios -
Desinterdição

Interessados: Geraldo Eustáquio Dantas

COMUNIQUE-SE:

- Apresentar Matrícula com data de certificação atualizada;

- Apresentar requerimento com a assinatura de todos os
proprieários ou procuração deles autorizando o Sr Geraldo
Eustáquio Dantas a responder pelo imóvel.

Documento: 110065086 | Rerratificação

6051.2024/0003286-8 - Rerratificação De Despacho

DEFERIDO nos termos do Decreto número 49.346/08 de
27/03/2008, Rerratifico o despacho (109904443) publicado no DOC
de 04/09/2024.

Onde se lê:

Em atendimento a solicitação de certidão de numeração, tendo em
vista a ausência de número oficial para o imóvel localizado na
Rua Antônio Gades, contribuinte: 215.074.004-3, CEP 02995-
300, Codlog: 39.746-6, fica CONCEDIDO o número 62 e
CANCELADO o número 1790 (não oficial).

Leia-se:

Em atendimento a solicitação de certidão de numeração, tendo em
vista a ausência de número oficial para o imóvel localizado na
Rua Antônio Gades, contribuinte: 214.074.0004-3, CEP 02995-
300, Codlog: 39.746-6, fica CONCEDIDO o número 62 e
CANCELADO o número 1790 (não oficial).

EMPREENDA FÁCIL

Documento: 110072632 | Despacho deferido

6051.2024/0003407-0 - Auto de Licença de Funcionamento
Integrado para o Empreenda Fácil

DEFERIDO

A empresa CONEC SERVICOS CONTABEIS CNPJ
57182746000180 teve sua licença deferida.

Documento: 110072505 | Despacho deferido

6051.2024/0003406-2 - Auto de Licença de Funcionamento
Integrado para o Empreenda Fácil

DEFERIDO
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